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Előterjesztés 

 

A Gazdasági és Pénzügyi Ellenőrző Bizottság részére 

 

 

Tárgy: A Fóti út – Baross utca kereszteződésénél meglévő paviloncsoport 

bővítése 
 

 

 

Tisztelt Bizottság! 
 

Hivatalunk Városüzemeltetési és Környezetvédelmi Osztályához rövid írásos megkeresés érkezett 

Ifjú Sándor, Budapest IV. kerület Vécsey utca 1. szám alatti lakostól, aki a Fóti út- Baross utca 

kereszteződésénél lévő paviloncsoport egyik egységének a tulajdonosa.  

Ifjú Sándor a pavilon csoport szélső egysége mellett az útkereszteződés közvetlen közelében 

kívánja a pavilonbővítését végrehajtani, amint azt a 2015. február 27-én hivatalunkban 

megtartott személyes egyeztetésen előadta.  

A kérelemhez az ügyfél műszaki dokumentációt nem nyújtott be, a tervezett kialakítást csak egy 

kézi vázlaton mutatta be. A bővítésre kiválasztott helyszínen korábban már volt felépítmény, 

amely azonban visszabontásra is került. Az érintett területen elhelyezett elektromos 

közműoszlophoz való hozzáférés a tervezett beépítés mellett - a közműoszlop áthelyezése nélkül 

- már nem biztosítható. A tervezett bővítés a Fóti út – Baross utca jelzőlámpás csomópontjában 

jelentkező jelentős gyalogosforgalmat akadályozhatja, és így a gyalogátkelőhelyek 

környezetében balesetveszélyes helyzet is kialakulhat. 

A fentiekre hivatkozva javaslom a kérelem elutasítását a Tisztelt Bizottságnak. 

 

 

Határozati javaslat: 

 

A Gazdasági és Pénzügyi Ellenőrző Bizottság az előterjesztést megtárgyalta, és úgy dönt, hogy a 

közterület hasznosításához és a tervezett építmény megvalósításához nem járul hozzá. 

A Bizottság felkéri a Polgármestert, hogy a hatáskörrel rendelkező Alpolgármester útján a 

határozatban foglaltak szerint a szükséges intézkedést tegye meg.  

 

Felelős: A Polgármester, a hatáskörrel rendelkező Alpolgármester útján. 

Határidő: folyamatos 

 

 

Budapest, 2015.április 14.  

 

  Dr. Molnár Szabolcs 

 

 

Készítette: Tasnády Róbert 

közterületi ügyintéző 

Háttéranyag a Városüzemeltetési és Környezetvédelmi Osztályon megtalálható 


